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江苏省高三数学专题练习

算法  统计  概率

一、 填空题

1、为了抽查某城市汽车尾气排放执行情况，在该城市的主干道上采取抽取车牌末位数字为8 的汽车检查，这种抽样方式是            
2、利用简单随机抽样的方法，从n个个体(n>13)中抽取13个个体，若第二次抽取时，余下的每个个体被抽到的概率为
[image: image1.wmf]3
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，则在整个抽样过程中，每个个体被抽到的概率为            
3、条件语句表达的算法结构为            
4、如下是一个程序操作流程图：


[image: image2]
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按照这个工序流程图，一件成品可能经过        道加工和检验程序，      个环节可能导致废品产生。

5、设有一个等边三角形网格，其中每个最小正三角形的边长都是6cm，现用直径等于2cm的硬币投掷到网格上，则硬币落下后与格线没有公共点的概率为            
6、如右流程图中，若输入a ,b的值分别为753和2008，则输出的a的值为            
7、已知x、y之间的一组数据如下：
则线性回归方程
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所表示的直线必经过点                     
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8、已知一组数1，2，3，4，a的方差为2，则a=                  

9、对于一元n次多项式，
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可以通过一次式的反复计算，逐步得到高次多项式值的方法，称为秦九韶算法，使用秦九韶算法求
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，当
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时的值可以减少运算次数，做加法和乘法的次数分别为            
10、从5张800元、3张600元、2张400元的奥运会门票中任取2张，则所取门票价格相同的概率为            
11、在一项打鼾与患心脏病的调查中，共调查了1671人，经过计算
[image: image7.wmf]63
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，根据这一数据分析，我们有理由认为打鼾与患心脏病是            （填“有关”“无关”）。

12、满足方程组
[image: image8.wmf])
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13、在光明中学举行的电脑知识竞赛中，将九年级的两个班的学生成绩（得分均为整数）进行整理后分成五组，绘制出如下的频率分布直方图，已知图中从左到右的第一、第三、第四、第五的频率分别为0.30，0.15，0.10，0.05，第二小组的频数是40，则这两个班参赛的学生人数为           ，这两个班参赛学生的平均成绩大约为              。

14、设有关于x的一元二次方程x2+2ax+b2=0，若a是从0，1，2，3四个数中任取的一个数，b是从0，1，2三个数中任取的一个数，求上述方程有实数根的概率为       ；若a是从区间[0,3]内任取的一个数，b是从区间[0,2]内任取的一个数，则上述方程有实根的概率为         

二、解答题

15、箱子中装有6张卡片，分别写有1到6这6个整数. 从箱子中任意取出一张卡片，记下它的读数
[image: image9.wmf]x

，然后放回箱子，第二次再从箱子中取出一张卡片，记下它的读数
[image: image10.wmf]y

，试求：

	y

x
	跳         远

	
	5
	4
	3
	2
	1

	跳

高
	5
	1
	3
	1
	0
	1

	
	4
	1
	0
	2
	5
	1

	
	3
	2
	1
	0
	4
	3

	
	2
	1
	m
	6
	0
	n

	
	1
	0
	0
	1
	1
	3


（Ⅰ）
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是5的倍数的概率；（Ⅱ）
[image: image12.wmf]xy

×

是3的倍数的概率；（Ⅲ）
[image: image13.wmf],

xy

中至少有一个5或6的概率。

16、下表为某体育训练队跳高成绩的分布，共有队员40人，成绩分为1～5五个档次，例如表中所示跳高成绩为4分，跳远成绩为2分的队员为5人。将全部队员的姓名卡混合在一起，任取一张，该卡片队员的跳高成绩为x，跳远成绩为y，设x，y为随即变量（注：没有相同姓名的队员）（1）求
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x

=

的概率及
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x

³

且
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的概率；（2）求
[image: image17.wmf]mn

+

的值；若y的数学期望为
[image: image18.wmf]105

40

，求m，n的值.

参考答案

1、系统抽样  

2、
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3、选择结构  

4、7，3   

5、
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6、251  

7、(1.5,5)

8、0或5   

9、n，n  

 10、
[image: image21.wmf]45
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11、有关   

12、43  

13、100，66.5  

14、
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15. 解  基本事件共有6×6=36个。

（Ⅰ） x+y是5的倍数包含以下基本事件：

（1，4）（4，1）（2，3）（3，2）（4，6）（6，4）（5，5）共7个。

所以，x+y是5的倍数的概率是 
[image: image23.wmf]7
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。

（Ⅱ）x·y是3的倍数包含的基本事件（如图）
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共20个，所以，x·y是3的倍数的概率是
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（Ⅲ）此事件的对立事件是x，y都不是5或6，其基本事件有
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个，所以，x，y中至少有一个5或6的概率是
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16．解：（1）当
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时的概率为
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因为y的数学期望为
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，所以
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于是
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